
Leistungen:

- Fahrt im modernen Stuber-Reisebus

- 2 x Übernachtung in Kappl bei Ischgl

- 2 x Frühstücksbuffet

- 2-Tages-Skipass für die Silvretta-Skiarena

- Eintritt zum Konzert mit Andreas Gabalier

- Infos über das Skigebiet (per E-Mail)

Materialverleih in Ischgl:

Eure komplette Ski- oder Snowboardausrüstung

könnt Ihr bereits vor der Abreise online reservieren.

Bei unserem Partner "INTERSPORT BRÜNDL"

(www.bruendl.at) erhalten jomotours-Kunden 12%

Rabatt und sparen sich die Wartezeiten im Shop.

Hier geht es zur Reservierung: Ausrüstung leihen!.

Da wir die Silvrettaseilbahn anfahren, empfehlen wir

Euch, Eure Ausrüstung im Intersport "Zentrum",

Dorfstraße 64 zu reservieren.

Preis:

12.04.2024 - 14.04.2024 - Hotel/Gasthof in Kappl bei Ischgl

Pro Person im Doppelzimmer 436 €

Pro Person im Dreibettzimmer 426 €

Pro Person im Einzelzimmer 486 €

pro Person im Vierbettzimmer 426 €

ANDREAS GABALIER LIVE IN ISCHGL - 3 Tage

2 x Übernachtung in Kappl bei Ischgl, 2-Tages-Skipass für alle Pisten der

Silvretta Skiarena, Konzert mit Andreas Gabalier inklusive

Skireise zumTop of the Mountain Spring Concert

mit Andreas Gabalier!

Lasst euch von Österreichs bekanntestem

Volks-Rock'n'Roller Andreas Gabalier mit

Frühlingsgefühlen verwöhnen. Dank der eingängigen

Melodien seiner Hits kennt ihn in Österreich wohl kaum

jemand nicht: Andreas Gabalier. Lieder wie "I sing a

Liad für di", "Hulapalu" oder "Verdammt lang her"

haben den leidenschaftlichen Musiker über die

Landesgrenzen hinweg berühmt gemacht und ihm

zahlreiche Preise eingebracht, angefangen vom

Diamond Award bis zum Karl-Valentin-Orden.

Auf seinen Konzerten bringt der "Volks-Rock'n'Roller"

regelmäßig die Stimmung zum Kochen - und das wird

sicherlich auch bei seinem Auftritt beim Top of the

Mountain Spring Concert in Ischgl so sein. Sein

Markenzeichen ist natürlich schon mal perfekt passend

zur Veranstaltung: Die Sonnenbrille, die Gabalier

gewöhnlicherweise zur Lederhose trägt, wird im

schneebedeckten Ischgl im Frühling definitiv nützlich

sein. Eins steht auf jeden Fall fest - Skifahren wird an

diesen Tagen Nebensache sein, denn Party, Spaß und

Action stehen im Vordergrund!

Ablauf der Skireise nach Ischgl zum Konzert mit

Andreas Gabalier:

TOUR 1 (Freitag bis Sonntag):

1. Tag, Freitag 12.04.2024:

Abreise am Nachmittag und Fahrt nach Ischgl. Auf der

Hinreise Möglichkeit zum Abendessen. Nach der

Ankunft in Kappl bei Ischgl habt Ihr den Abend zur

freien Verfügung. Übernachtung im Hotel.

2. Tag, Samstag 13.04.2024:

Frühstück im Hotel. Danach geht es auf die Pisten von

Ischgl und habt den Tag zur freien Verfügung zum

Skifahren, Snowboarden oder für Après-Ski. Am Abend

fahrt Ihr mit dem Bus zurück zum Hotel. Übernachtung

im Hotel.

3. Tag, Sonntag 14.04.2024:

Frühstück im Hotel. Danach Transfer nach Ischgl und

Skifahren bzw. Snowboarden. Um 13:00 Uhr startet das

Konzert mit Andreas Gabalier. Und das Beste daran: Der

Eintritt zum Open-Air-Konzert ist in Eurem Skipass

enthalten. Am Nachmittag gegen 16:30 Uhr tretet Ihr

die Heimreise an, Rückankunft am Abend.

TOUR 2 (Samstag bis Montag):

1. Tag, Samstag 13.04.2024:

Abfahrt in der Nacht und Fahrt in Richtung Ischgl im

Paznauntal. Unterwegs bieten wir Euch die Möglichkeit

zum Frühstücken an einer Raststätte. Ankunft an den

Liftanlagen in Ischgl am Morgen gegen 08:30 bis 09:00

Uhr. Tag zur freien Verfügung zum Ski- oder

Snowboardfahren. Am Nachmittag habt Ihr die

Möglichkeit Eure Ausrüstung in den Bus zu bringen und

danach bleibt Zeit für ein ausgiebiges Après-Ski. Fahrt

zum Hotel in Kappl bei Ischgl gegen 18:00/19:00 Uhr.

Übernachtung im Hotel. Wer möchte kann gerne in

Ischgl weiterfeieren (individuelle Fahrt nach Ischgl).

2. Tag, Sonntag 14.04.2024:

Frühstück im Hotel. Danach Transfer nach Ischgl und

Skifahren bzw. Snowboarden. Um 13:00 Uhr startet das

Konzert mit Andreas Gabalier. Und das Beste daran: Der

Eintritt zum Open-Air-Konzert ist in Eurem Skipass

enthalten. Fahrt zum Hotel in Kappl bei Ischgl gegen

20:00 Uhr. Übernachtung im Hotel. Wer möchte kann

gerne in Ischgl weiterfeieren (individuelle Fahrt nach

Ischgl).

3. Tag, Montag 15.04.2024:

Gemütliches Frühstück im Hotel, danach tretet Ihr die

Heimreise an, Rückankunft am Nachmittag.

Gruppen sind bei dieser Reise herzlich

willkommen!

Gruppen (ab mind. 10 Personen) bieten wir auf Anfrage

einen Sonderzustieg, entlang unserer Busroute (HN, LB,

S, UL), an. Unser Team berät Euch gerne!

Infos über das Skigebiet:

www.ischgl.com

Bildnachweis einiger Bilder:

© TVB Paznaun – Ischgl

Reiseveranstalter:

Die Reise wird von unserem Partnerunternehmen

jomotours GmbH aus Sindelfingen veranstaltet. Zum

Einsatz kommt ein moderner Reisebus von Stuber

Reisen.

Hotel/Gasthof in Kappl bei Ischgl

Die Unterkunft der Reise wird der Gasthof

Alpenfrieden, das Hotel La Fontana oder das Hotel

Silvretta in Kappl bei Ischgl sein. Die hellen,

gemütlichen Zimmer sind mit Dusche/WC, Sat-TV und

großteils mit Balkon ausgestattet. Ischgl ist nur 8 km

entfernt. Eine Taxifahrt von Kappl nach Ischgl kostet

etwa € 25,-, was auf die mitfahrenden Personen

umgewälzt werden kann.

Hinweis:

Die Vergabe der Hotelsterne erfolgt nach

Landeskategorie. Vegetarier/ Allergiker: Bei

besonderen Wünschen bitten wir um einen Hinweis in

https://www.jomotours.de


der Buchung. Vielen Dank!
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